4/3-52

EJERCICIO 1 Racionaliza la expresion ———— 1,5 puntos
P 4V3+5v2 (13 puntos)
4 K3
EJERCICIO 2 Silogk =1,6, halla el valor de log Too (1 punto)
o y o  4.%16-Y8
EJERCICIO 3 Reduce la siguiente expresién a un Unico radical : G—ﬁ (1,5 puntos)
EJERCICIO 4 Halla el valor de la expresion Ps - C7;3 —VR,3-V,3 (1,25 puntos )

2,5-1012+4.5.1011
2:10-7

EJERCICIO 5 Calcula y expresa en notacion cientifica el valor de

EJERCICIO 6 Calcula x silogx = 2log5 — 3log2 + 2 —log3 (1,25 puntos )

EJERCICIO 7 En el siguiente ejercicio tendras que elegir una de las cuatro opciones posibles.
Cada pregunta correctamente contestada vale 0,5 puntos. Si no se contesta, se obtendran 0
puntos y si se contesta de manera incorrecta, se descontaran 0,25 puntos.

Se tienen 5 pesas de 1 Kg, 2 Kg, 4 Kg, 6 Kg y 10 Kg. ¢ Cuantas pesadas distintas se
pueden hacer utilizando 3 pesas?

A Vs, B Cs, C VRs, D P,

¢Cuantas palabras con o sin sentido pueden hacerse con todas las letras de la palabra
PAPA?

A 24 B 16 C6 D 10

é¢Cuantos numeros pares de tres cifras distintas pueden obtenerse con las cifras 1, 2,
5,6, 8?

A 60 B 125 C 36 D 75
¢Cuantos numeros impares de cuatro cifras pueden obtenerse con las cifras 1, 2, 3?
A 81 B 27 C 729 D 54

Si tenemos 5 chicos y 4 chicas, écuantos grupos de 2 chicos y 2 chicas pueden
hacerse?

A 60 B 36 C24 D 240



SOLUCIONES

EJERCICIO 1

43-52 _ 4V3-5v2 4/3-5vZ _  (4/3-5V2)
4V3+5V2  4V3+5V2 4v3-5V2  (4V3+5v2)(4V3-5v2)"

(4\/§)Z+(5\/§)2—2-4\/§-5\/E _ 48+50-40V6 _ 98-40V6

=—49 + 20V6
2 2
(4v3)"-(5v2) 48-50 -2
EJERCICIO 2 [ ("3)1/4 1 | —k3 1 logk3 —10g100) =
°9\100) =7 198190 =1 (08 0g100) =

3-1,6-2 4,8-2 2,8
= = —= 0’7
4 4 4

1
b ( 3logk - log100) =
EJERCICIO 3

3 4 4/, 3
+ Y1648 _ 222 is-z fa_ 2244343/ Y _ 2%/, _ 2507

2 276
EJERCICIO 4
| 7! 3 5!-7! 5-4-3!-7-6-5-4!
P5 'C7,3 —VR2'3 'V4,3— 5! 31.4! —2°:4-3 '2—3!.4! — 192= 31.4! — 192

= 4200 -192 = 4008
EJERCICIO 5

2,51012+45.1011  25.10.10''+4.5-1011 _ 25.10'1+4.5.1011 _ 295.1011

2107 - 2107 2107 21077
=14.75-1018 = 1.475-101°

EJERCICIO 6
logx = 2log5 — 3log2 + 2 — log3 = log25 - log8 +log100 —log3 =

2500 y 2500
24 T 24

Log25 + 10g100 — (log8 +log3) = 10g2500 — log24 = log

EJERCICIO 7 a) B porque no cuesnta el orden b) C poque son permutaciones con

repeticion PR2%2=* =6 c) C porque cuenta el orden y las cifras no se pueden

repetir: Si son pares - - 2, - - 6. - - 8. Para cada caso hay V4, = 12 luego 3x 12 = 36
dD ---1, ---3.Paracadacaso hay VR;; =27 luego 27 x2 =54

e) A porque no cuenta ordeny Cs, - C4, =60



